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MANEAAHNIEZ 2007
EZETAZEIZ ZTH I'' AYKEIOY

MaOnpatika KateuOuvons

nAeypéva BUaTa yla TOug UMoynQloug Habntég tng
I" Ta&ng Eviaiou Aukeiou.

>10 OEMA: Eotw 1) ouvaptnon f apaywyiotn oto (0,+°°)
kaing pe 9)=e x 1(x)

F(x)- L f(x)=ey
i) edv woxlel X ya kdbe x>0 kat n f
Tapouactdlel oTo X, = 1otk akpdTato TéTe va Bpebel o TUMog
mg f.

i) Na Bpetre v mAdyta acUprtwt me C; oto +°°
220 OEMA: Aivetal n mapaywyiotn

oto (0,+°°) ouvdptnon f yia my ornoia toxuel 61t f(x)#0

yla Kd6e x E (0.+) ka1 Hiyadikof pe z= o+f(en) 1, kat

I
2

B~ B

ME 0<a<pylaToug ornoloug loxUel Ot :
z+wi=lz-w DsiEre 6tLa) Re@W)=0 gy o g*
y) Yrdpxet évag touldxiotov & E (a,B)té€Tolog wote

pe)="18)
£

230 OEMA: H f eivat tapaywyriotun oto Rkatn f eivat 1-1. Na
deilEete 61in kdBe epamropévn G Cr Exel €va povadikd koo
onpelo pe v C;

240 OEMA: Alvetat n ouvdptnon f(x)= x+ In(ex- 1)

i) Na pehemioete v f wg mpog v povotovia

ii)Na Bpebei To alvolo TiHwv NG f

iii) Na Bpebel To mA00og Twv plwv Tng eElowong f(x)= 1

AINANTHZIH ZXTO 1° OEMA

i) H g elvat mapaywylowyn oto (0,+°°) He

g’ (x)=(ex f(x))’ =-lz.e%.f(x) +erf(x)=
X

=ex(f (x)-Xlz.f(x)) =ex.ex=e'=1

apag'(x)=1ondten g(x)=x+c <

e% f(x)=x+cef(x)= (x+c).e',17

Mpoaodloplopdg otabepdq c: H f epgaviel oto x,= 1>0 Tor-

K6 akpdtaro kat eneldr| eival mapaywylon, dpa and
©.fermat oxUel f'(1)=0. AvtikaBlotw oy oxEom

(- Lf(x)=er
X2 6mou x=1 katipokurrret 6t f(1)=-€7*
Apa, (1+c)e’=e'elte= -1 @c=2

oneref(X) =(x-2) &%, x>0

i)H m\dyla aoUprttwtn e Cioto +°° Ba sival e Hoperig
y=MAx+B. Orou

o f(x) .. (x-2)e+
A= llm)HMTzhm)HwT:

= limx_w[(l—%)e 1= (1-0).e0=1
B:1imxﬁw[f(x)—kx]zlimxﬁw[(x—Z)e‘%—X]:

. A5 1 . 1 1
= llmxﬁw(xe x-2€ x—x):hmxﬁm[x(e x-1)-2ex] =

=limx_)+m[e-i_1-2e'%] 1)
X
lim et |
Enetdn X Kalt Him, 2672

Ondre 10 6plo Twv (1) Looutal pe B=-1-2=-3. Apa, n ACUUMTW-
meivainy=1x-3 & y=x-3

q)lzHwi=lz-w ol = [z

AINANTHZIH XTO 2° OEMA

(Z+W). (z+W)=(2-W).(z-W)

2.2 +Z.WAW. Z+W.W= Z. Z- ZW-W.Z+W.W
2zw+2w.z=0 o zw+zw=0 _ 2Re(z.w)=0
Re(z.w)=0
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=% f(i))+ " @)i

z.w=(o+ f(oni). (L+ 1) ;
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¥)Gewpd ouvdpTnan g(x)zﬂ%) H g kavorote( Tiq unoBsoeiq
X

Tou ©. Rolle ato [a, B] d16T1 eivat ouvexnig oto [a, B] kal napa
ywyioyn oto (a, B) e

f'(x). x2- 2x. f(x)
<4

g'(x)zw
=3 X Kat

g'x)=

fi
2@ P o)

(XZ

Apa, undpxel éva Touldxtotov EE (a, B) wote g'(§)= 0
f(6).& 2.1§=0 =

pg)=21
:

AIMANTHZIH XTO 3° OEMA

‘Eotw (e) pua tuxaia epartopevn mg Cr oto M(xo f(xo)), ToTE
€ y=F(Xq) (x- Xo) +f(Xo). OL TETUNUEVEG TWV ONpEiV TOPAG TNG
(€) kartng C; mpokurtToUv and Tiq AUoelg g &lowong:

f(x) = f (xg) (x- Xo) +f(Xo) (1) n omola Exet mpopavAi Auon v
x=Xg. Eotw 611N (1) €xel kaL deltepn AJon x4 e

X 1% X0 161e f(xq) = F(Xo). (%4 Xg) +T(Xg) &
fx)-fx9) ()

X]-X

f'(xy)=

0

Arto ©.M.T. 010 [x4, Xo] 1 [Xo, X1 ] umdpxet & E(x4 Xo) 1§ (Xo,X1)
f,(a)z f(X])' f(xo)

woTe X1=Xo  Ano (2)mpokurttel 61U (§) = f'(Xo) &

&= xo (f': “1- 17) Atomo agou & E(xq Xo) 1] (Xo,X1)-

AIMANTHZH XTO 4° OEMA

) Oanpéner € 150 o e>1 &>, 50, Apq,

D= (0, +0)

Hf eivat mapaywyiown oto (0> +°°) e

Foo=1+-1 . @ 1y=1+-% 50
e*- 1 e*- 1

dpan feivaryvriowa ai€ouoa oo (0, +29)

WH f eivat yvnoiwe atEouoa ato (0 +22) dpa 1o oUvoAo TV

f(A)=(lim _f(x), lim _, f(x))

g feivat . Elvat

lim _ f()=1lim__ .+ (x+ In(e™- 1)= -o0 Kal

lim f(x)=1lim

rten e (X In(E- 1)= +o0 )

Onére f(A)= (= +9) =R

w) Mapatnp 6110 Ef(A)dpan eElowon f(x) =0 éxel TOUNAXL

otov pa pia oto (0, +*o)kar emeidr| eivat yvriota avEouoa,
Téte 1 piCa auty eivat povadikn.
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